
 
 
 

 
До уваги акціонерів Приватного акціонерного товариства «Артвайнері»! 

 
Приватне акціонерне товариство «Артвайнері» (місцезнаходження: 84500, Донецька область, м.Бахмут, 

вул. П.Лумумби, буд. 87, ідентифікаційний код – 00412168, далі - Товариство) повідомляє про скликання річних 
загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться «24» квітня 2018 року о 15:00 год. за адресою: 84500, 
Донецька область, м. Бахмут, вул. П.Лумумби, будинок 87, адміністративна будівля ПрАТ «Артвайнері», 
конференц зал. 
 Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах - «18» квітня 2018 
року станом на 24 годину. 

Проект порядку денного: 
1. Обрання лічильної комісії. 
2. Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів. 
3. Затвердження робочого регламенту загальних зборів акціонерів. 
4. Звіт Генерального директора про фінансово-господарську діяльність ПрАТ «Артвайнері» за 2017 рік та 
основні напрямки розвитку у 2018 році. 
5. Звіт Наглядової ради ПрАТ «Артвайнері» за 2017 рік. 
6.  Звіт та висновки Ревізійної комісії про фінансову звітність ПрАТ «Артвайнері» за 2017 рік. 
7.  Затвердження річного звіту ПрАТ «Артвайнері» за 2017 рік та основних напрямків розвитку у 2018 році. 
8. Розподіл прибутку (збитків) ПрАТ «Артвайнері» за 2017 рік. 
9. Про внесення змін до Статуту ПрАТ «Артвайнері» у зв'язку із приведенням Статуту Товариства у 
відповідність із вимогами Закону України «Про акціонерні товариства»,  затвердження Статуту в новій 
редакції, про державну реєстрацію нової редакції Статуту у відповідності до чинного законодавства України. 
10. Про внесення змін до внутрішніх положень ПрАТ «Артвайнері» шляхом затвердження їх в новій редакції та 
визнання такими, що втратили чинність, внутрішніх положень ПрАТ «Артвайнері».  
11. Прийняття рішення про дострокове припинення повноважень членів Ревізійної комісії ПрАТ «Артвайнері». 
12. Обрання членiв Наглядової ради ПрАТ "Артвайнерi". 
13. Затвердження умов цивiльно-правового договору, що укладатиметься з членами Наглядової ради ПрАТ 
"Артвайнерi". Обрання особи, яка уповноважується на пiдписання цивiльно-правових договорів з членами 
Наглядової ради ПрАТ "Артвайнерi". 
14. Прийняття рішення про викуп ПрАТ «Артвайнері» розміщених ним акцій. 
15. Прийняття рішення про  попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися 
ПрАТ «Артвайнері»  протягом не більш як одного року, із зазначенням характеру правочинів та їх граничної 
сукупної вартості. 
16. Про призначення особи, якій надаються повноваження здійснити персональні повідомлення акціонерів про 
прийняті річними загальними зборами акціонерів ПрАТ «Артвайнері» рішення. 

 
Реєстрація учасників річних загальних зборів акціонерів Товариства відбудеться «24» квітня 2018 

року з 13:00 до 14:45 за місцем проведення Зборів. 
Для участі та голосування на загальних зборах акціонерів Товариства при собі необхідно мати: 

акціонерам-фізичним особам: документ, що посвідчує особу (паспорт); представникам акціонерів-фізичних 
осіб: довіреність, оформлену згідно чинного законодавства, та документ, що посвідчує особу (паспорт); 
представникам акціонерів-юридичних осіб: довіреність, видану органом юридичної особи або іншою особою, 
уповноваженою на це її установчими документами, або інші документи, що посвідчують повноваження 
представника (витяг з ЄДР, статут), та документ, що посвідчує особу (паспорт). 

Під час голосування на загальних зборах Товариства представник за довіреністю, яка містить 
завдання на голосування, повинен голосувати так, як передбачено завданням щодо голосування; якщо 
довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на свій 
розсуд. 

 Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного 
загальних зборів акціонерів ПрАТ «Артвайнері», (крім дванадцятого питання порядку денного (кумулятивне 
голосування), та інша інформація, передбачена чинним законодавством України, розміщена на власному веб-
сайті Товариства за адресою: http://www.artwinery.com.ua/ua/presscenter/yearlyreport.html 

На дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів, а 
саме, на «14» березня 2018 р., загальна кількість акцій складає 4 697 787 шт. простих іменних акцій, загальна 
кількість голосуючих акцій складає 3 662 044 шт. простих іменних акцій. 

З документами, пов’язаними з порядком денним загальних зборів акціонерів Товариства, акціонери 
та/або їх представники можуть ознайомитися в робочі дні (понеділок-п’ятниця), робочий час Товариства (з 8:30 
до 17:30 год., обідня перерва – з 12:30 год. до 13:15 год.)  за адресою: 84500, Донецька область, м. Бахмут, вул. 
П.Лумумби, будинок 87, адміністративна будівля ПрАТ «Артвайнері», юридичний відділ. Акціонери мають 
право не пізніше початку загальних зборів направити Товариству письмові запитання щодо питань, включених 
до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів. 



 
 
 

Посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, 
необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, – Генеральний директор ПрАТ «Артвайнері» 
Толкачов Ігор Едуардович. 

Акціонери мають право вносити пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного 
загальних зборів Товариства, не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів Товариства, а 
також щодо нових кандидатів до складу Наглядової ради – не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення 
загальних зборів Товариства. Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні 
містити відповідні проекти рішень з цих питань. Пропозиції щодо нових кандидатів у члени наглядової ради 
Товариства – інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником акціонера (акціонерів), або 
кандидат пропонується на посаду члена наглядової ради – незалежного директора. Пропозиція до проекту 
порядку денного загальних зборів Товариства подається в письмовій формі із зазначенням прізвища 
(найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання 
та/або проекту рішення, а також кількості, типу акцій, що належить кандидату, який пропонується до складу 
Наглядової ради. Рішення Наглядової ради Товариства про відмову у включенні пропозиції до проекту порядку 
денного загальних зборів Товариства може бути оскаржене акціонером в суді у встановлений чинним 
законодавством України строк. 

Пропозиції до проекту порядку денного загальних зборів акціонерів Товариства акціонери можуть 
подавати в письмовому вигляді Генеральному директору Товариства за адресою: 84500, Донецька область, м. 
Бахмут, вул. П.Лумумби, будинок 87; довідки за телефоном: (06274) 8-65-33. 

Основні показники фінансово-господарської діяльності 
Приватного акціонерного товариства «Артвайнері» (тис.грн.): 

Найменування показників період 
звітний попередній 

Усього активів 632 188 675 448 
Основні засоби (за залишковою вартістю) 135 615 145 967 
Запаси 194 905 184 752 
Сумарна дебіторська заборгованість 145 072 283 693 
Гроші та їх еквіваленти 63 729 34 138 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 90 321 23 601 
Власний капітал 344 860 278 061 
Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал 46 978 46 978 
Довгострокові зобов’язання і забезпечення - - 
Поточні зобов’язання і забезпечення 287 328 397 387 
Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток) 66 720 9 377 
Середньорічна кількість акцій (шт.) - - 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн.) - - 
 

Наглядова рада ПрАТ «Артвайнері» 
 

 
Проекти рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного чергових загальних зборів 

акціонерів ПрАТ «Артвайнері» (крім питання 12, по якому здійснюється кумулятивне голосування),  
які відбудуться «24» квітня 2018 року 

Питання 1. Обрання лічильної комісії. 
Проект рішення: 
Обрати до складу лічильної комісії: Нечаєву Юлію Володимирівну – головою комісії,  Гулянову Людмилу 
Миколаївну – членом комісії, Калініченко Наталію Степанівну – членом комісії.  
Встановити, що повноваження обраного складу  лічильної комісії дійсні до моменту його переобрання загальними 
зборами акціонерів Товариства. 

Питання 2. Обрання голови та секретаря загальних зборів акціонерів. 
Проект рішення: 
Обрати Головою загальних зборів акціонерів ПрАТ «Артвайнері» Мальовану Вікторію Володимирівну, секретарем 
зборів – Рибалка Людмилу Іванівну. 

Питання 3. Затвердження робочого регламенту загальних зборів акціонерів. 
Проект рішення: 
Затвердити регламент роботи загальних зборів акціонерів: для звіту Генерального директора – до 25 хвилин, для 
докладів з питань порядку денного – до 5 хвилин, для обговорювання питань порядку денного – до 3 хвилин, збори 
провести протягом 2 (двох) годин. Голосування з питань порядку денного здійснюється бюлетенями для 
голосування. Голосування з дванадцятого питання порядку денного здійснюється бюлетенями для кумулятивного 
голосування. 

Питання 4. Звіт Генерального директора про фінансово-господарську діяльність ПрАТ 
«Артвайнері» за 2017 рік та основні напрямки розвитку у 2018 році. 
Проект рішення: 



 
 
 

Звіт Генерального директора про фінансово-господарську діяльність за 2017 рік та основні напрямки розвитку у 
2018 році взяти до відома. 

Питання 5. Звіт Наглядової ради ПрАТ «Артвайнері» за 2017 рік. 
Проект рішення: 
Затвердити звіт Наглядової ради ПрАТ «Артвайнері» за 2017 рік. 

Питання 6.  Звіт та висновки Ревізійної комісії про фінансову звітність ПрАТ «Артвайнері» за 
2017 рік. 
Проект рішення: 
Затвердити звіт та висновки Ревізійної комісії про фінансову звітність ПрАТ «Артвайнері» за 2017 рік. 

Питання 7.  Затвердження річного звіту ПрАТ «Артвайнері» за 2017 рік та основних напрямків 
розвитку у 2018 році. 
Проект рішення: 
7.1. Затвердити річний звіт ПрАТ «Артвайнері» за 2017 рік та наведені в звіти фінансові результати: 

Найменування показників 2017 р. 
(тис. грн.) 

Усього активів 632 188 
Основні засоби (за залишковою вартістю) 135 615 
Запаси 194 905 
Сумарна дебіторська заборгованість 145 072 
Гроші та їх еквіваленти 63 729 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 90 321 
Власний капітал 344 860 
Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал 46 978 
Довгострокові зобов’язання і забезпечення - 
Поточні зобов’язання і забезпечення 287 328 
Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток) 66 720 
Середньорічна кількість акцій (шт.) - 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн.) - 
7.2. Затвердити основні напрямки розвитку ПрАТ «Артвайнері» у 2018 році, наведені Генеральним директором у 
його звіті. 

Питання 8. Розподіл прибутку (збитків) ПрАТ «Артвайнері» за 2017 рік.  
Проект рішення: 
Прибуток у розмірі 66 720 тис. грн., отриманий Товариством за підсумками фінансово-господарської діяльності у 
2017 р., залишити нерозподіленим. 

Питання 9. Про внесення змін до Статуту ПрАТ «Артвайнері» у зв'язку із приведенням Статуту 
Товариства у відповідність із вимогами Закону України «Про акціонерні товариства»,  затвердження 
Статуту в новій редакції, про державну реєстрацію нової редакції Статуту у відповідності до чинного 
законодавства України. 
Проект рішення: 
9.1. Внести зміни до Статуту ПрАТ «Артвайнері», у зв'язку із приведенням Статуту Товариства у відповідність із 
вимогами Закону України «Про акціонерні товариства», шляхом викладення Статуту в новій редакції, затвердити 
Статут ПрАТ «Артвайнері» в новій редакції, який набирає чинності для третіх осіб з дня державної реєстрації 
нової редакції Статуту. 
9.2. Уповноважити Генерального директора ПрАТ «Артвайнері» підписати від імені акціонерів Статут ПрАТ 
«Артвайнері»  в новій редакції. 
9.3. Доручити Генеральному директору ПрАТ «Артвайнері», з правом передоручення,  забезпечити проведення 
державної реєстрації Статуту ПрАТ «Артвайнері»  в новій редакції в порядку, визначеному чинним 
законодавством України. 

Питання 10. Про внесення змін до внутрішніх положень ПрАТ «Артвайнері» шляхом  
затвердження їх в новій редакції та визнання такими, що втратили чинність, внутрішніх положень ПрАТ 
«Артвайнері».  
Проект рішення: 
10.1. Внести зміни до Положення про загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства 
«Артвайнері»; до Положення про Наглядову раду Приватного акціонерного товариства «Артвайнері»; до 
Положення про Генерального директора  Приватного акціонерного товариства «Артвайнері», у зв’язку із 
внесенням змін до Статуту ПрАТ «Артвайнері», шляхом викладення Статуту в новій редакції, та затвердженням 
Статуту в новій редакції, шляхом викладення цих положень в новій редакції та затвердити внутрішні положення 
ПрАТ «Артвайнері» в новій редакції. 
10.2. Визнати таким, що втратило чинність, Положення про Ревізійну комісію Приватного акціонерного товариства 
«Артвайнері», затверджене річними загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства 
«Артемівськ Вайнері» від 22.04.2016 р., протокол № 1, у зв’язку із внесенням змін до Статуту ПрАТ «Артвайнері», 
шляхом викладення Статуту в новій редакції, та затвердженням Статуту в новій редакції. 



 
 
 

10.3. Уповноважити Генерального директора ПрАТ «Артвайнері» підписати затверджені внутрішні положення  
Приватного акціонерного товариства «Артвайнері» в новій редакції.  

Питання 11. Прийняття рішення про дострокове припинення повноважень членів Ревізійної 
комісії ПрАТ «Артвайнері». 
Проект рішення: 
Достроково припинити повноваження членів Ревізійної комісії ПрАТ «Артвайнері», обраних рішенням річних 
загальних зборів акціонерів ПрАТ «Артемівськ Вайнері» 03.04.2015 р. (Протокол № 2) строком на п’ять років, у 
кількості трьох осіб, у складі: Поваляєва Людмила Анатоліївна, Коцкало Олена Генадіївна, Шелайкіна Галина 
Леонідівна.  

Питання 13. Затвердження умов цивiльно-правового договору, що укладатиметься з членами 
Наглядової ради ПрАТ "Артвайнерi". Обрання особи, яка уповноважується на пiдписання цивiльно-
правових договорів з членами Наглядової ради ПрАТ "Артвайнерi". 
Проект рішення: 
13.1. Затвердити умови цивільно-правового договору на безоплатній основі, що укладатиметься з членами 
Наглядової ради ПрАТ «Артвайнері».  
13.2. Уповноважити Генерального директора ПрАТ «Артвайнері» на підписання цивільно –правових договорів з 
членами Наглядової ради ПрАТ «Артвайнері». 

Питання 14. Прийняття рішення про викуп ПрАТ «Артвайнері» розміщених ним акцій. 
Проект рішення: 
14.1. Викупити у акціонерів ПрАТ «Артвайнері» розміщені Товариством акції, за згодою власників цих акцій, з 
метою задоволення звернень акціонерів щодо викупу належних їм акцій, для подальшого продажу Товариством 
цих акцій у порядку, встановленому чинним законодавством. 
14.2. Встановити максимальну кількість акцій, що викуповується: 135 167 (сто тридцять п’ять тисяч сто шістдесят 
сім) штук простих іменних акцій в бездокументарній формі існування, що становить 2,89 % від розміру статутного 
капіталу Товариства. 
Перелік акціонерів, у яких Товариством викуповуються акції, та кількість простих іменних акцій, які 
викуповуються у цих акціонерів за їх згодою: 
№ 
п/п 

П.І.П. акціонера Загальна 
кількість 
акцій(шт.) 

№ 
п/п 

П.І.П. акціонера Загальна 
кількість 
акцій(шт.) 

1. Галкіна Ганна  Олександрівна  5259 39. Пашко Віктор Володимирович  103 
2. Матвеенко Ирина Валентиновна  1224 40. Петухов Владимир Александрович  4653 
3. Чеботарьов Володимир Іванович  100 41. Батлук Ольга Володимирівна  50 
4. Дулімова Ольга Іванівна  2500 42. Пікулін Ігор Володимирович  41 
5. Аванесов Михайло Михайлович  129 43. Погребняк Марія Дмитрівна  1878 
6. Власов Володимир Анатолійович  6778 44. Полінський Віталій Аркадійович  121 
7. Вознесенський Сергій 

Валентинович  
4241 45. Правдиковский Игорь Николаевич  5 

8. Гаташова Надія Миколаївна  13245 46. Пренко Валентина Григорьевна  5 
9. Глущенко Дмитро Геннадійович  205 47. Ревич Анатолій Костянтинович  10213 
10. Гончарук Светлана Ивановна  400 48. Ревич Костянтин  Анатолійович  3697 
11. Горват Олександр Іванович  1228 49. Рєзнік Іван Семенович  175 
12. Городенська Людмила 

Володимирівна  
112 50. Решетняк Анна Тимофеевна  169 

13. Демченко Екатерина Петровна  374 51. Саватєєва Алла Григорівна  83 
14. Дмитрович Сергій Вікторович  2680 52. Сіренко Олександр Ілларіонович  1922 
15. Балаболка Олександр Васильович  4673 53. Сорудейкіна Людмила 

Володимирівна  
100 

16. Домбровська Надія Василівна  62 54. Старих Лариса Сахібгаріївна  7977 
17. Дружиніна Вікторія Володимирівна  334 55. Суменков Анатолій Іванович  1555 
18. Дубова Тетяна Андріївна  51 56. Тимошевська Любов Йосипівна  590 
19. Жаркіх Любов Володимирівна  206 57. Тихонов Сергій Віталійович  46 
20. Жук Тетяна Анатоліївна  94 58. Ткач Валентина Михайлівна  6824 
21. Зубко Евгения Викторовна  90 59. Топчий Лариса Григорьевна  50 
22. Кальченко Олег Леонидович  5704 60. Убоженко Микола Олексійович   285 
23. Баранник Андрей Викторович  10 61. Фесенко Надежда Яковлевна  305 
24. Клейно Алла Андріївна  500 62. Цыба Светлана Александровна  5503 
25. Ковтун Серафіма Романівна  2739 63. Черноіван Наталя Василівна  500 
26. Колесников Вадим Юрійович  20 64. Шагова Раїса Василівна  4174 
27. Колесникова Тетяна Петрівна  198 65. Шишук Валерій Васильович  3153 
28. Конкова Ніна Миколаївна  11 66. Шиян Валентина Федорівна  1000 
29. Кривошеєва Ольга Володимирівна  2331 67. Ярова Тетяна Василівна  96 



 
 
 

30. Кувикіна Онисія Миколаївна   459 68. Євтушенко Денис Миколайович  2590 
31. Літваков  Олег Борисович 177 69. Божко Анастасія Василівна   7515 
32. Літвакова Ольга Федорівна  196 70. Дегтярьов Михайло Володимирович  2 
33. Максимченко Володимир Кузьмич  3113 71. Дібров Володимир Володимирович  2 
34. Мищенко Валентина Дмитрівна  465 72. Заводовська Ольга Володимирівна  8122 
35. Молчанов Леонід Пилипович  257 73. Погромська Ірина Іллівна  472 
36. Найда Сергій Васильович  11 74. Вялков Віталій Григорович  543 
37. Олійник Василь Миколайович  350 75. Бородич Людмила Миколаївна  50 
38. Осташкіна Вікторія Вікторівна  72    

 
14.3. Встановити наступний період та порядок викупу акцій:  
Дата початку викупу акцій  – «11» червня 2018 р., дата закінчення викупу акцій – «11» вересня 2018 р. 
Строк, протягом якого здійснюється прийняття Товариством письмових пропозицій акціонерів про продаж акцій, з 
«11» червня 2018р. до «11» серпня 2018р. (включно). Пропозиції подаються акціонерами в письмовому вигляді 
Генеральному директору Товариства за адресою: 84500, Донецька область,   м. Бахмут, вул. П.Лумумби, будинок 
87; довідки за телефоном: (06274) 8-65-33, та є безвідкличними.  
Оплата акцій, що викуповуються, здійснюється у грошовій формі, строк оплати вартості акцій зазначається в 
договорі купівлі-продажу цінних паперів та не може перевищувати дату закінчення викупу акцій. Форма договору 
купівлі-продажу цінних паперів, істотні умови договору та порядок його укладання затверджується рішенням 
Наглядової ради Товариства. 
14.4. Ціна викупу акцій є ринковою, що визначається відповідно до законодавства про оцінку майна, майнових 
прав та професійну оціночну діяльність станом на останній робочий день, що передує дню розміщення в 
установленому порядку повідомлення про скликання «24» квітня 2018 р. річних загальних зборів Товариства, та 
затверджується рішенням Наглядової ради Товариства. 
Номінальна вартість 1 (однієї) акції – 10,00 грн.; прибуток на акцію згідно з річною фінансовою звітністю 
Товариства за 2017 рік – 14,2 грн. 

Питання 15. Прийняття рішення про  попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, 
які можуть вчинятися ПрАТ «Артвайнері»  протягом не більш як одного року, із зазначенням характеру 
правочинів та їх граничної сукупної вартості. 
Проект рішення: 
Попередньо надати згоду на вчинення значних правочинів, вартість яких перевищує 25 відсотків вартості активів 
за даними останньої фінансової звітності, які можуть вчинятися ПрАТ «Артвайнері» протягом не більш як одного 
року з дати прийняття такого рішення, а саме, в період з «24» квітня 2018 року до «23» квітня 2019 року (включно), 
укладених з ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ 
БАНК» (ідентифікаційний код юридичної особи 14282829, МФО 334851), граничною сукупною вартістю 
300 000 000,00 гривень, а саме: 

- правочини, предметом (характером) яких є: одержання/пролонгація ПрАТ «Артвайнері» 
кредитів/позик (прийняття грошових зобов’язань), гарантій, акредитивів та/або одержання будь-яких інших 
банківських продуктів/послуг з передачею майна (в т.ч. майнових прав) ПрАТ «Артвайнері» в заставу/іпотеку 
та/або укладання інших договорів в забезпечення виконання зобов’язань (в т.ч. договору поруки) ПрАТ 
«Артвайнері» та/або забезпечення зобов’язань будь-яких третіх осіб; 

- інші господарські правочини, які пов’язані з діяльністю ПрАТ «Артвайнері» і в яких воно виступає 
будь-якою із сторін. 

При цьому гранична сукупна вартість попередньо схвалених Загальними зборами акціонерів 
вищезазначених правочинів не може перевищувати 300 000 000,00 (триста мільйонів гривень 00 копійок) гривень. 

Надати Наглядовій раді ПрАТ «Артвайнері» повноваження без отримання додаткового рішення 
Загальних зборів акціонерів ПрАТ «Артвайнері»: 

- погоджувати умови вище вказаних значнх правочинів з усіма можливими змінами та доповненнями, 
які будуть укладатись ПрАТ «Артвайнері» в період з «24» квітня 2018 року до «23» квітня 2019 року (включно); 

- погоджувати/визначати перелік майна (майнових прав) ПрАТ «Артвайнері», яке підлягає відчуженню, 
передачі в заставу/іпотеку, придбанню, тощо; 

- надавати згоду (уповноважувати з правом передоручення) на укладання (підписання) Генеральним 
директором, посадовими особами ПрАТ «Артвайнері» значних правочинів, з усіма змінами та доповненнями до 
них, на вчинення яких, в цьому пункті Порядку денного, попередньо надана згода Загальними зборами акціонерів.   

Доручити Генеральному директору, з правом передоручення іншій фізичній особі шляхом видачі 
довіреності, оформленої відповідно до вимог чинного законодавства, або виконуючому обов’язки Генерального 
директора ПрАТ «Артвайнері», після дати підписання цього Протоколу, оформляти і підписувати, попередньо 
погоджені Наглядовою радою ПрАТ «Артвайнері», значні правочини. 

ПрАТ «Артвайнері» усвідомлює, що вчинення значного правочину є чинним незалежно від збільшення 
у майбутньому ринкової вартості майна ПрАТ «Артвайнері», збільшення/зменшення вартості активів ПрАТ 
«Артвайнері» за даними останньої річної фінансової звітності, а також можливих коливань курсу гривні до 
іноземних валют. 



 
 
 

Питання 16. Про призначення особи, якій надаються повноваження здійснити персональні 
повідомлення акціонерів про прийняті річними загальними зборами акціонерів ПрАТ «Артвайнері» 
рішення. 
Проект рішення: 
Уповноважити Генерального директора ПрАТ «Артвайнері» здійснити персональні повідомлення акціонерів про 
прийняті позачерговими загальними зборами акціонерів ПрАТ «Артвайнері» рішення у строки, передбачені 
Законом України «Про акціонерні товариства», та у спосіб, визначений Статутом Товариства.  

Наглядова рада ПрАТ «Артвайнері» 
 
 


